



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/असं०/2015/

15 अगस्त 2015

**सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में 69वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन**

टेकनपुर। 69वें स्वतंत्रता दिवस पर सीमा सुरक्षा बल अकादमी के रानी लक्ष्मीबाई परेड ग्राउण्ड में एक भव्य परेड का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अकादमी के डायरेक्टर श्री एस एस तोमर, अपर महानिदेशक, अकादमी ने अजेय प्रहरी शहीद स्मारक पर पुष्पचक्र अर्पित करने के बाद, ध्वजारोहण कर राष्ट्रीय ध्वज "तिरंगे" को बड़ी शान से फहराया और सभी उपस्थित अकादमी कार्मिकों का 69वें स्वतंत्रता दिवस की बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि 68वर्ष पहले मिली आजादी के बाद देश में कई उतार-चढ़ाव आए, फिर भी हमारा देश विकास की ओर हमेशा अग्रसर होता रहा। आज विश्व में सबसे बड़े गणतंत्र के रूप में हमारे देश को पहचाना जाता है। आज देश को नक्सलवाद, आंतरिक सुरक्षा, अंतर्राष्ट्रीय सीमा पर तनाव, घुसपैठ जैसी कई समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है, जिसमें सीसुबल की महती भूमिका है। भारत की सीमाओं को सुरक्षित रखना हमारा मूलभूत कर्तव्य है। सीमा सुरक्षा बल के सजग प्रहरो, प्रतिकूल परिस्थितियों में कार्य करते हुए, दुश्मन की योजनाओं को विफल करने में सदा ही सक्षम एवं सफल रहे हैं। अपने कर्तव्य का निर्वाह करते हुए, हमारे बहुत से वीर प्रहरियों ने अपना सर्वोच्च बलिदान भी दिया है, जिसमें हाल ही में जम्मू (उधमपुर) में बीएसएफ कॉन्वाय पर हुए हमले का बहादुरी से काउंटर करते हुए बीएसएफ के दो जांबाजों 'रॉकी' एवं 'शुभेन्दु राय' का उदाहरण निदेशक अकादमी ने दिया। आज के इस पावन अवसर पर उन्होंने उन सभी बहादुर सीमा प्रहरियों का नमन किया और कहा कि हम अपने देश की स्वतंत्रता को कायम रखने के लिए वीरता एवं पराक्रम के साथ सर्वोच्च बलिदान देने के लिए तैयार रहेंगे।

अकादमी के सीनियर सेकेण्डरी और पब्लिक स्कूल में भी ध्वजारोहण का कार्यक्रम हुआ। सीनियर सेकेण्डरी स्कूल में अकादमी के निदेशक श्री एस एस तोमर द्वारा एवं पब्लिक स्कूल में अकादमी के उप निदेशक श्री पी एस आर अंज्नेयुलु, भापुस, महानिरीक्षक द्वारा झण्डा वंदन किया गया। दोनों स्कूलों द्वारा इस मौके पर कई रंगारंग व सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन देश भक्ति व देश प्रेम की "थीम" पर प्रस्तुत किया गया, जिसमें बच्चों ने बड़े जोश एवं उत्साह के साथ अपनी प्रस्तुतियां देकर सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। निदेशक अकादमी ने छात्रा-छात्राओं को पढ़ाई के साथ-साथ नैतिक गुणों तथा देशप्रेम के मायनों के बारे में अवगत कराया और बताया कि आप कल के नागरिक हैं, अतएव देश के विकास में आपकी सांझेदारी मायने रखती है।

ध्वजारोहण के उपरांत अकादमी की सभी विंगों में सामूहिक भोज का आयोजन किया गया,

कमाण्डेन्ट  
अध्ययन संकाय